

FELLER RATE RATIFICA LA CLASIFICACIÓN DE BANCO FALABELLA Y ASIGNA PERSPECTIVAS "ESTABLES".

25 NOVEMBER 2024 - SANTIAGO, CHILE

Feller Rate ratificó la clasificación de la solvencia de Banco Falabella en "AA" y la de sus instrumentos de oferta pública (ver listado). En tanto, modificó las perspectivas de su clasificación desde "Negativas" a "Estables".

La clasificación asignada a Banco Falabella incorpora una operación con un fuerte respaldo patrimonial, junto con un adecuado un perfil de negocios, capacidad de generación, perfil de riesgos y fondeo y liquidez. El banco es una entidad especializada en el segmento retail, con una importante actividad en colocaciones de consumo.

La clasificación del banco también reconoce su pertenencia a Falabella S.A., dada la existencia de un modelo de negocios cohesionado. En este contexto, el cambio de perspectivas desde "Negativas" a "Estables" del banco incorpora la reciente modificación de las perspectivas de su matriz Falabella S.A. (actualmente clasificada en "AA-/Estables" por Feller Rate).

Banco Falabella tiene foco en el segmento de personas, abordando intensivamente la base de clientes del grupo Falabella por medio de una oferta financiera integral. En su operación, destaca su filial Promotora CMR Falabella S.A., emisora de la tarjeta de crédito CMR Falabella. La trayectoria en su segmento objetivo y un énfasis en banca digital, han favorecido su posición de mercado y el avance en la diversificación de operaciones. A septiembre de 2024, la cuota global de colocaciones del banco en el sistema bancario alcanzó a 1,6% (excluyendo filiales bancarias en el exterior), mientras que en el segmento de créditos de consumo la participación era 11,0%, situándose en el cuarto lugar.

Los resultados del banco se recuperan de manera importante en 2024, luego que en los años previos estuviesen afectados por un significativo aumento del riesgo de crédito, junto con el descenso de las colocaciones ante la aplicación de criterios de originación más estrictos para contener la morosidad y los castigos del portafolio de créditos de consumo. A septiembre de 2024, la utilidad antes de impuestos sobre activos totales fue 4,4% anualizada, muy por sobre el registro de diciembre de 2023 (0,9%). Por su lado, la morosidad mayor a 90 días retrocedió a 3% (versus 4,1% al cierre del año previo), condición que también se reflejó en un mejor cobertura de provisiones para la cartera con problemas (2,3 veces).

Los niveles de respaldo patrimonial de Banco Falabella reflejan una base patrimonial robusta que históricamente se ha beneficiado de una alta capacidad de generación, la retención de parte de las utilidades y un criterio conservador en la gestión del patrimonio, con alertas internas holgadas con relación a los requerimientos normativos. En este sentido, el banco ha ido adoptando los criterios de Basilea III sin contratiempos y con amplio espacio respecto a los nuevos requisitos. A agosto de 2024, el índice de adecuación de capital de Banco Falabella fue 21,3% sosteniendo una brecha favorable con el indicador del promedio del sistema (16,7%).

Banco Falabella es controlado por Falabella S.A., clasificada en "AA-/Negativas" por Feller Rate, mediante su participación indirecta sobre Falabella Inversiones Financieras S.A. (con un 99,9% de propiedad).

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Banco Falabella muestra una mejorada capacidad de generación de resultados junto con un descenso de sus niveles de morosidad, factores que favorecen el desarrollo de su

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Nov-24	AA	Estables
Jun-24	AA	Negativas
Depósitos CP		
Nov-24	Nivel 1+	Estables
Jun-24	Nivel 1+	Negativas
Depósitos LP		
Nov-24	AA	Estables
Jun-24	AA	Negativas
Letras de Crédito		
Nov-24	AA	Estables
Jun-24	AA	Negativas
Línea Bonos		
Nov-24	AA	Estables
Jun-24	AA	Negativas
Línea Bonos Sub.		
Nov-24	AA-	Estables
Jun-24	AA-	Negativas

estrategia. Además, mantiene un fuerte respaldo patrimonial para su operación.

EQUIPO DE ANÁLISIS

Constanza Morales – Analista principal

Alejandra Islas – Directora Senior

Contacto: Constanza Morales - Tel. 56 2 2757 0400